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Political Poll
QCPR1CQ1. Which of the following political parties would you be most likely to describe as the 'nasty' party?
BASE: All respondents

Gender Age
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  NET: 18-34  NET: 35-54  NET: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 2111 995 1116 284 434 358 369 387 279 718 727 666

Total 2111 1030 1081 234 365 338 374 312 488 600 711 800
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 752 356 397 78 123 131 142 123 155 201 273 278
36% 35% 37% 33% 34% 39% 38% 39% 32% 34% 38% 35%

f f

Labour 722 407 315 75 144 108 118 98 179 220 226 276
34% 39% 29% 32% 39% 32% 32% 31% 37% 37% 32% 35%

b acdeh h

Other 157 81 76 19 25 24 23 19 47 45 47 66
7% 8% 7% 8% 7% 7% 6% 6% 10% 7% 7% 8%

Don't know 480 187 293 61 73 75 91 72 108 134 166 180
23% 18% 27% 26% 20% 22% 24% 23% 22% 22% 23% 23%

a

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 23rd - 26th Oct 2020



Political Poll
QCPR1CQ1. Which of the following political parties would you be most likely to describe as the 'nasty' party?
BASE: All respondents

Regions Social grade

Total
 Northern
Ireland  Scotland  North-West  North-East

 Yorkshire
and the
Humber  Wales

 West
Midlands

 East
Midlands  South-West  South-East  Eastern  London

 NET:
England  ABC1  C2DE

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  a  b

Unweighted Total 2111 46 168 265 105 187 98 214 156 165 296 143 268 1799 1095 1016

Total 2111 63 178 236 86 172 102 182 149 182 287 197 277 1767 1169 942
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 752 14 73 95 31 59 32 51 37 73 111 79 99 634 442 311
36% 22% 41% 40% 36% 34% 31% 28% 25% 40% 39% 40% 36% 36% 38% 33%

agh agh agh agh agh h gh b

Labour 722 26 54 73 31 66 45 80 58 45 81 57 105 597 415 307
34% 41% 30% 31% 36% 39% 44% 44% 39% 25% 28% 29% 38% 34% 35% 33%

i i ij bcijkm bcijkm ij ij i

Other 157 9 30 15 9 11 3 18 5 12 20 9 16 115 73 84
7% 14% 17% 6% 11% 6% 3% 10% 4% 7% 7% 4% 6% 7% 6% 9%

fhklm cefghijklm fh fh a

Don't know 480 14 21 53 15 36 23 34 49 52 75 52 56 421 240 240
23% 22% 12% 22% 17% 21% 23% 19% 33% 28% 26% 27% 20% 24% 21% 25%

b b b bcdeglm bdg bg b b b a

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 23rd - 26th Oct 2020



Political Poll
QCPR1CQ1. Which of the following political parties would you be most likely to describe as the 'nasty' party?
BASE: All respondents

2019 Past Vote 2016 EU Vote

Total  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat
 The Brexit

Party  Green  SNP  Plaid Cymru  Another party  Did not vote  Leave  Remain
Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f *g  h  i  a  b

Unweighted Total 2111 601 563 105 36 25 61 6 35 414 692 698

Total 2111 700 538 112 35 26 65 5 55 351 780 734
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 752 230 249 58 11 12 39 2 14 97 266 325
36% 33% 46% 52% 30% 45% 60% 32% 25% 28% 34% 44%

ahi adhi adhi a

Labour 722 255 230 22 8 5 14 * 27 115 296 260
34% 36% 43% 20% 23% 19% 22% 7% 50% 33% 38% 36%

cf acdfi cdfi c

Other 157 47 15 7 6 3 7 - 5 37 51 45
7% 7% 3% 6% 18% 13% 11% - 9% 11% 7% 6%

b abc b b ab

Don't know 480 169 44 25 10 6 5 3 9 102 166 103
23% 24% 8% 22% 30% 23% 8% 60% 17% 29% 21% 14%

bf bf bf bf b

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 23rd - 26th Oct 2020



Political Poll
QCPR1CQ6. Summary: When thinking about Brexit and negotiating a future trade and security deal between the EU and the UK, which do you think currently...?
BASE: All respondents

Total The EU The UK Both equally Don't know
Significance Level: 95% *b *c *d *e

Is better at defending their own interests 2111 624 662 362 463
100% 30% 31% 17% 22%

Is more prepared to walk away without a deal 2111 312 1207 241 351
100% 15% 57% 11% 17%

Has the advantage at the moment 2111 673 580 343 515
100% 32% 27% 16% 24%

Shows more desire to get a deal done 2111 549 719 359 484
100% 26% 34% 17% 23%

Is the more constructive negotiator 2111 577 601 345 588
100% 27% 28% 16% 28%

Is more distracted by the coronavirus pandemic 2111 230 693 772 415
100% 11% 33% 37% 20%

Has more influence over the other side 2111 645 466 443 558
100% 31% 22% 21% 26%

Has a weaker negotiating position 2111 400 950 307 454
100% 19% 45% 15% 21%

Has more to lose if the negotiations fail 2111 517 910 306 379
100% 24% 43% 14% 18%

Is best prepared for 'no deal' 2111 483 839 290 499
100% 23% 40% 14% 24%

Has the best negotiating team 2111 583 555 361 612
100% 28% 26% 17% 29%

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 23rd - 26th Oct 2020



Political Poll
QCPR1CQ6_1. Is better at defending their own interests: When thinking about Brexit and negotiating a future trade and security deal between the EU and the UK, which 
do you think currently...?
BASE: All respondents

Gender Age
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  NET: 18-34  NET: 35-54  NET: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 2111 995 1116 284 434 358 369 387 279 718 727 666

Total 2111 1030 1081 234 365 338 374 312 488 600 711 800
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The EU 624 308 316 67 101 105 125 93 132 168 231 225
30% 30% 29% 29% 28% 31% 34% 30% 27% 28% 32% 28%

The UK 662 391 271 60 107 80 108 108 199 167 188 307
31% 38% 25% 26% 29% 24% 29% 35% 41% 28% 26% 38%

b acgh abcdgh abcdgh

Both equally 362 192 170 51 79 72 42 47 72 129 114 119
17% 19% 16% 22% 22% 21% 11% 15% 15% 22% 16% 15%

defhi defhi defhi defhi d

Don't know 463 139 325 57 79 81 98 64 85 135 179 149
22% 13% 30% 24% 22% 24% 26% 20% 18% 23% 25% 19%

a fi fi fi fi

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 23rd - 26th Oct 2020



Political Poll
QCPR1CQ6_1. Is better at defending their own interests: When thinking about Brexit and negotiating a future trade and security deal between the EU and the UK, which 
do you think currently...?
BASE: All respondents

Regions Social grade

Total
 Northern
Ireland  Scotland  North-West  North-East

 Yorkshire
and the
Humber  Wales

 West
Midlands

 East
Midlands  South-West  South-East  Eastern  London

 NET:
England  ABC1  C2DE

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  a  b

Unweighted Total 2111 46 168 265 105 187 98 214 156 165 296 143 268 1799 1095 1016

Total 2111 63 178 236 86 172 102 182 149 182 287 197 277 1767 1169 942
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The EU 624 17 69 78 34 57 20 44 44 63 69 48 81 518 371 253
30% 27% 39% 33% 39% 33% 20% 24% 30% 35% 24% 24% 29% 29% 32% 27%

fgjklm fgj fgjkm fgj fgjk f b

The UK 662 21 42 69 24 54 35 66 51 57 103 60 81 565 358 304
31% 33% 23% 29% 28% 31% 34% 36% 34% 31% 36% 31% 29% 32% 31% 32%

b b b b

Both equally 362 13 39 28 9 23 24 39 26 21 44 29 66 286 219 143
17% 21% 22% 12% 11% 13% 23% 21% 18% 12% 16% 15% 24% 16% 19% 15%

cdei cdei cdei cdeijkm b

Don't know 463 12 29 61 19 38 24 34 28 41 71 59 48 398 221 242
22% 19% 16% 26% 22% 22% 23% 19% 19% 22% 25% 30% 17% 23% 19% 26%

bl bl bghlm a

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 23rd - 26th Oct 2020



Political Poll
QCPR1CQ6_1. Is better at defending their own interests: When thinking about Brexit and negotiating a future trade and security deal between the EU and the UK, which 
do you think currently...?
BASE: All respondents

2019 Past Vote 2016 EU Vote

Total  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat
 The Brexit

Party  Green  SNP  Plaid Cymru  Another party  Did not vote  Leave  Remain
Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f *g  h  i  a  b

Unweighted Total 2111 601 563 105 36 25 61 6 35 414 692 698

Total 2111 700 538 112 35 26 65 5 55 351 780 734
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The EU 624 134 234 50 7 10 42 1 17 81 153 325
30% 19% 44% 45% 19% 37% 64% 24% 31% 23% 20% 44%

adi adi abcdhi a

The UK 662 333 116 17 16 7 9 - 19 99 373 141
31% 48% 22% 15% 46% 26% 13% - 34% 28% 48% 19%

bcfi bcfi cf bcf b

Both equally 362 107 82 24 3 7 7 - 9 75 104 139
17% 15% 15% 21% 7% 27% 10% - 15% 21% 13% 19%

abdf a

Don't know 463 126 105 21 10 3 8 4 11 96 150 128
22% 18% 20% 19% 28% 10% 12% 76% 19% 27% 19% 18%

abf

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 23rd - 26th Oct 2020



Political Poll
QCPR1CQ6_2. Is more prepared to walk away without a deal: When thinking about Brexit and negotiating a future trade and security deal between the EU and the UK, 
which do you think currently...?
BASE: All respondents

Gender Age
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  NET: 18-34  NET: 35-54  NET: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 2111 995 1116 284 434 358 369 387 279 718 727 666

Total 2111 1030 1081 234 365 338 374 312 488 600 711 800
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The EU 312 150 162 54 84 56 55 36 27 138 111 63
15% 15% 15% 23% 23% 16% 15% 12% 6% 23% 16% 8%

cdefhi cdefhi fi fi fi cdefhi fi

The UK 1207 646 560 87 154 165 200 210 391 241 365 601
57% 63% 52% 37% 42% 49% 53% 67% 80% 40% 51% 75%

b ag abg abcdgh abcdegh abg abcdegh

Both equally 241 129 112 40 55 52 43 21 30 95 95 51
11% 13% 10% 17% 15% 15% 11% 7% 6% 16% 13% 6%

defi efi efi efi efi efi

Don't know 351 105 246 53 72 65 76 45 40 125 141 85
17% 10% 23% 23% 20% 19% 20% 14% 8% 21% 20% 11%

a efi efi fi efi f efi efi

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 23rd - 26th Oct 2020



Political Poll
QCPR1CQ6_2. Is more prepared to walk away without a deal: When thinking about Brexit and negotiating a future trade and security deal between the EU and the UK, 
which do you think currently...?
BASE: All respondents

Regions Social grade

Total
 Northern
Ireland  Scotland  North-West  North-East

 Yorkshire
and the
Humber  Wales

 West
Midlands

 East
Midlands  South-West  South-East  Eastern  London

 NET:
England  ABC1  C2DE

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  a  b

Unweighted Total 2111 46 168 265 105 187 98 214 156 165 296 143 268 1799 1095 1016

Total 2111 63 178 236 86 172 102 182 149 182 287 197 277 1767 1169 942
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The EU 312 13 26 34 16 25 12 25 19 29 55 21 38 262 202 110
15% 20% 14% 15% 19% 15% 12% 13% 13% 16% 19% 11% 14% 15% 17% 12%

km b

The UK 1207 32 98 127 50 91 66 109 86 104 180 113 151 1012 648 559
57% 50% 55% 54% 58% 53% 64% 60% 58% 57% 63% 58% 55% 57% 55% 59%

cel

Both equally 241 9 25 25 7 25 5 24 21 15 21 14 49 201 147 94
11% 15% 14% 10% 8% 15% 5% 13% 14% 8% 7% 7% 18% 11% 13% 10%

fjk fjk fj fjk cdfijkm j

Don't know 351 10 30 49 13 30 19 24 23 35 30 49 39 292 172 179
17% 15% 17% 21% 15% 17% 19% 13% 16% 19% 10% 25% 14% 17% 15% 19%

gjl j j j ghjlm j a

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 23rd - 26th Oct 2020



Political Poll
QCPR1CQ6_2. Is more prepared to walk away without a deal: When thinking about Brexit and negotiating a future trade and security deal between the EU and the UK, 
which do you think currently...?
BASE: All respondents

2019 Past Vote 2016 EU Vote

Total  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat
 The Brexit

Party  Green  SNP  Plaid Cymru  Another party  Did not vote  Leave  Remain
Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f *g  h  i  a  b

Unweighted Total 2111 601 563 105 36 25 61 6 35 414 692 698

Total 2111 700 538 112 35 26 65 5 55 351 780 734
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The EU 312 44 124 20 1 5 9 * 10 61 53 151
15% 6% 23% 18% 2% 19% 13% 7% 19% 17% 7% 21%

adi ad a ad ad a

The UK 1207 518 262 71 30 18 41 2 31 156 589 379
57% 74% 49% 63% 84% 68% 63% 42% 56% 44% 76% 52%

bchi bi bcfhi bi b

Both equally 241 65 66 14 - 2 6 - 7 54 54 101
11% 9% 12% 12% - 7% 10% - 13% 15% 7% 14%

d d d ad a

Don't know 351 73 86 8 5 2 9 2 7 81 83 102
17% 10% 16% 7% 13% 6% 14% 50% 13% 23% 11% 14%

ac abc

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 23rd - 26th Oct 2020



Political Poll
QCPR1CQ6_3. Has the advantage at the moment: When thinking about Brexit and negotiating a future trade and security deal between the EU and the UK, which do 
you think currently...?
BASE: All respondents

Gender Age
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  NET: 18-34  NET: 35-54  NET: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 2111 995 1116 284 434 358 369 387 279 718 727 666

Total 2111 1030 1081 234 365 338 374 312 488 600 711 800
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The EU 673 318 355 84 128 101 131 98 130 213 233 228
32% 31% 33% 36% 35% 30% 35% 31% 27% 35% 33% 28%

fi fi fi fi

The UK 580 358 223 55 103 90 94 73 164 158 184 237
27% 35% 21% 24% 28% 27% 25% 23% 34% 26% 26% 30%

b adegh e

Both equally 343 182 161 42 58 63 52 56 70 100 116 127
16% 18% 15% 18% 16% 19% 14% 18% 14% 17% 16% 16%

Don't know 515 173 342 53 76 83 96 85 123 128 179 208
24% 17% 32% 22% 21% 25% 26% 27% 25% 21% 25% 26%

a bg bg

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 23rd - 26th Oct 2020



Political Poll
QCPR1CQ6_3. Has the advantage at the moment: When thinking about Brexit and negotiating a future trade and security deal between the EU and the UK, which do 
you think currently...?
BASE: All respondents

Regions Social grade

Total
 Northern
Ireland  Scotland  North-West  North-East

 Yorkshire
and the
Humber  Wales

 West
Midlands

 East
Midlands  South-West  South-East  Eastern  London

 NET:
England  ABC1  C2DE

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  a  b

Unweighted Total 2111 46 168 265 105 187 98 214 156 165 296 143 268 1799 1095 1016

Total 2111 63 178 236 86 172 102 182 149 182 287 197 277 1767 1169 942
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The EU 673 23 76 82 32 56 25 50 36 58 85 52 97 548 427 246
32% 37% 43% 35% 37% 33% 25% 28% 24% 32% 30% 26% 35% 31% 37% 26%

fghijkm h h h b

The UK 580 15 35 64 24 44 23 59 48 52 77 63 76 506 319 262
27% 24% 20% 27% 28% 26% 23% 32% 32% 28% 27% 32% 28% 29% 27% 28%

b b b b

Both equally 343 12 30 22 12 31 22 31 28 29 52 20 54 279 180 163
16% 19% 17% 9% 14% 18% 22% 17% 19% 16% 18% 10% 19% 16% 15% 17%

c ck ck c ck c ck ck c

Don't know 515 13 37 68 19 41 31 42 38 43 72 62 50 434 244 271
24% 20% 21% 29% 22% 24% 30% 23% 25% 24% 25% 32% 18% 25% 21% 29%

l l l bl l a

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 23rd - 26th Oct 2020



Political Poll
QCPR1CQ6_3. Has the advantage at the moment: When thinking about Brexit and negotiating a future trade and security deal between the EU and the UK, which do 
you think currently...?
BASE: All respondents

2019 Past Vote 2016 EU Vote

Total  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat
 The Brexit

Party  Green  SNP  Plaid Cymru  Another party  Did not vote  Leave  Remain
Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f *g  h  i  a  b

Unweighted Total 2111 601 563 105 36 25 61 6 35 414 692 698

Total 2111 700 538 112 35 26 65 5 55 351 780 734
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The EU 673 127 249 59 3 8 43 * 25 102 132 369
32% 18% 46% 52% 10% 30% 66% 8% 45% 29% 17% 50%

adi adi abdi adi ad a

The UK 580 288 100 12 19 7 7 * 12 84 318 120
27% 41% 19% 11% 54% 28% 10% 7% 21% 24% 41% 16%

bcfhi bcfhi bcf b

Both equally 343 118 75 22 2 3 4 * 7 68 129 99
16% 17% 14% 20% 6% 11% 7% 8% 13% 20% 16% 13%

f f bf

Don't know 515 167 114 19 11 8 11 4 11 96 201 145
24% 24% 21% 17% 30% 32% 17% 76% 20% 27% 26% 20%

bc b

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 23rd - 26th Oct 2020



Political Poll
QCPR1CQ6_4. Shows more desire to get a deal done: When thinking about Brexit and negotiating a future trade and security deal between the EU and the UK, which 
do you think currently...?
BASE: All respondents

Gender Age
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  NET: 18-34  NET: 35-54  NET: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 2111 995 1116 284 434 358 369 387 279 718 727 666

Total 2111 1030 1081 234 365 338 374 312 488 600 711 800
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The EU 549 297 252 51 86 87 112 92 122 137 199 213
26% 29% 23% 22% 24% 26% 30% 29% 25% 23% 28% 27%

b abg ag ag

The UK 719 363 356 78 127 104 90 105 214 205 194 320
34% 35% 33% 33% 35% 31% 24% 34% 44% 34% 27% 40%

d dh d dh abcdegh dh cdegh

Both equally 359 192 166 42 83 59 71 46 56 126 131 102
17% 19% 15% 18% 23% 18% 19% 15% 12% 21% 18% 13%

b fi efi fi fi efi fi

Don't know 484 178 306 63 69 87 101 70 95 132 188 165
23% 17% 28% 27% 19% 26% 27% 22% 20% 22% 26% 21%

a bfi b bfi bfgi
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Political Poll
QCPR1CQ6_4. Shows more desire to get a deal done: When thinking about Brexit and negotiating a future trade and security deal between the EU and the UK, which 
do you think currently...?
BASE: All respondents

Regions Social grade

Total
 Northern
Ireland  Scotland  North-West  North-East

 Yorkshire
and the
Humber  Wales

 West
Midlands

 East
Midlands  South-West  South-East  Eastern  London

 NET:
England  ABC1  C2DE

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  a  b

Unweighted Total 2111 46 168 265 105 187 98 214 156 165 296 143 268 1799 1095 1016

Total 2111 63 178 236 86 172 102 182 149 182 287 197 277 1767 1169 942
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The EU 549 21 57 68 25 41 32 40 24 43 77 55 66 440 331 218
26% 33% 32% 29% 30% 24% 31% 22% 16% 23% 27% 28% 24% 25% 28% 23%

h gh h h h h h h b

The UK 719 16 50 65 27 60 33 70 68 66 106 60 100 621 379 340
34% 25% 28% 28% 31% 35% 32% 38% 46% 36% 37% 30% 36% 35% 32% 36%

bc abcdefkm bc c c

Both equally 359 13 27 39 9 37 18 34 22 32 46 23 58 301 214 144
17% 20% 15% 16% 10% 22% 18% 19% 15% 18% 16% 12% 21% 17% 18% 15%

dk d dk

Don't know 484 14 45 64 25 34 20 38 36 42 57 58 53 405 245 239
23% 22% 25% 27% 29% 19% 19% 21% 24% 23% 20% 30% 19% 23% 21% 25%

jl jl ejl a
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Political Poll
QCPR1CQ6_4. Shows more desire to get a deal done: When thinking about Brexit and negotiating a future trade and security deal between the EU and the UK, which 
do you think currently...?
BASE: All respondents

2019 Past Vote 2016 EU Vote

Total  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat
 The Brexit

Party  Green  SNP  Plaid Cymru  Another party  Did not vote  Leave  Remain
Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f *g  h  i  a  b

Unweighted Total 2111 601 563 105 36 25 61 6 35 414 692 698

Total 2111 700 538 112 35 26 65 5 55 351 780 734
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The EU 549 130 204 51 4 5 35 * 23 61 130 303
26% 19% 38% 45% 12% 19% 53% 8% 42% 18% 17% 41%

adi adi abdi adi a

The UK 719 318 139 23 23 11 11 2 12 124 363 174
34% 45% 26% 20% 65% 43% 17% 33% 21% 35% 47% 24%

bcfhi abcfhi bcf b

Both equally 359 119 87 14 1 7 5 * 6 68 123 121
17% 17% 16% 13% 2% 26% 7% 8% 12% 19% 16% 16%

d d df

Don't know 484 133 108 24 8 3 15 2 14 97 163 135
23% 19% 20% 21% 22% 12% 22% 50% 26% 28% 21% 18%

ab
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Political Poll
QCPR1CQ6_5. Is the more constructive negotiator: When thinking about Brexit and negotiating a future trade and security deal between the EU and the UK, which do 
you think currently...?
BASE: All respondents

Gender Age
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  NET: 18-34  NET: 35-54  NET: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 2111 995 1116 284 434 358 369 387 279 718 727 666

Total 2111 1030 1081 234 365 338 374 312 488 600 711 800
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The EU 577 286 291 68 109 103 125 81 91 177 228 172
27% 28% 27% 29% 30% 31% 33% 26% 19% 30% 32% 21%

fi fi fi efi f fi efi

The UK 601 367 234 57 114 89 80 84 177 172 169 261
28% 36% 22% 25% 31% 26% 21% 27% 36% 29% 24% 33%

b dh acdegh dh acdeh

Both equally 345 178 166 42 63 57 54 52 76 105 111 128
16% 17% 15% 18% 17% 17% 15% 17% 16% 18% 16% 16%

Don't know 588 199 390 67 79 89 114 96 143 146 203 239
28% 19% 36% 29% 22% 26% 31% 31% 29% 24% 29% 30%

a b bg bg b b bg
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Political Poll
QCPR1CQ6_5. Is the more constructive negotiator: When thinking about Brexit and negotiating a future trade and security deal between the EU and the UK, which do 
you think currently...?
BASE: All respondents

Regions Social grade

Total
 Northern
Ireland  Scotland  North-West  North-East

 Yorkshire
and the
Humber  Wales

 West
Midlands

 East
Midlands  South-West  South-East  Eastern  London

 NET:
England  ABC1  C2DE

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  a  b

Unweighted Total 2111 46 168 265 105 187 98 214 156 165 296 143 268 1799 1095 1016

Total 2111 63 178 236 86 172 102 182 149 182 287 197 277 1767 1169 942
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The EU 577 21 68 72 30 44 28 38 39 41 71 39 85 459 383 194
27% 34% 38% 31% 35% 26% 27% 21% 26% 23% 25% 20% 31% 26% 33% 21%

k eghijkm gk gijkm gk b

The UK 601 15 37 65 26 43 24 67 47 53 88 54 83 526 315 287
28% 23% 21% 28% 31% 25% 24% 37% 32% 29% 31% 27% 30% 30% 27% 30%

bcefm b b b b

Both equally 345 12 31 24 8 33 23 31 19 29 53 34 48 279 195 150
16% 19% 17% 10% 9% 19% 22% 17% 13% 16% 18% 18% 17% 16% 17% 16%

c cd cdh c cd c c c

Don't know 588 15 42 75 21 52 28 47 44 60 75 69 61 503 277 311
28% 24% 24% 32% 25% 30% 27% 26% 30% 33% 26% 35% 22% 28% 24% 33%

l l bgjl l a
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Political Poll
QCPR1CQ6_5. Is the more constructive negotiator: When thinking about Brexit and negotiating a future trade and security deal between the EU and the UK, which do 
you think currently...?
BASE: All respondents

2019 Past Vote 2016 EU Vote

Total  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat
 The Brexit

Party  Green  SNP  Plaid Cymru  Another party  Did not vote  Leave  Remain
Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f *g  h  i  a  b

Unweighted Total 2111 601 563 105 36 25 61 6 35 414 692 698

Total 2111 700 538 112 35 26 65 5 55 351 780 734
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The EU 577 87 239 45 3 9 36 * 21 89 96 332
27% 12% 44% 40% 9% 35% 54% 8% 38% 25% 12% 45%

adi adi adi ad ad a

The UK 601 289 105 19 19 5 8 - 11 95 339 127
28% 41% 20% 17% 55% 19% 13% - 20% 27% 44% 17%

bcfhi bcfhi bcf b

Both equally 345 129 75 20 7 5 6 1 7 57 118 114
16% 18% 14% 18% 20% 20% 9% 15% 13% 16% 15% 16%

b

Don't know 588 195 119 28 6 7 15 4 16 109 227 160
28% 28% 22% 25% 17% 27% 23% 76% 29% 31% 29% 22%

b b b
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Political Poll
QCPR1CQ6_6. Is more distracted by the coronavirus pandemic: When thinking about Brexit and negotiating a future trade and security deal between the EU and the 
UK, which do you think currently...?
BASE: All respondents

Gender Age
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  NET: 18-34  NET: 35-54  NET: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 2111 995 1116 284 434 358 369 387 279 718 727 666

Total 2111 1030 1081 234 365 338 374 312 488 600 711 800
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The EU 230 156 74 30 58 34 34 26 50 87 67 76
11% 15% 7% 13% 16% 10% 9% 8% 10% 15% 9% 9%

b cdefhi cdehi

The UK 693 335 358 96 135 138 130 80 114 231 268 194
33% 33% 33% 41% 37% 41% 35% 26% 23% 38% 38% 24%

efi efi efi efi efi efi

Both equally 772 397 376 57 100 100 130 139 246 156 231 385
37% 38% 35% 24% 27% 30% 35% 44% 50% 26% 32% 48%

abg abcdgh abcdgh ag abcdgh

Don't know 415 142 273 52 73 66 79 67 78 125 145 145
20% 14% 25% 22% 20% 19% 21% 22% 16% 21% 20% 18%

a
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Political Poll
QCPR1CQ6_6. Is more distracted by the coronavirus pandemic: When thinking about Brexit and negotiating a future trade and security deal between the EU and the 
UK, which do you think currently...?
BASE: All respondents

Regions Social grade

Total
 Northern
Ireland  Scotland  North-West  North-East

 Yorkshire
and the
Humber  Wales

 West
Midlands

 East
Midlands  South-West  South-East  Eastern  London

 NET:
England  ABC1  C2DE

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  a  b

Unweighted Total 2111 46 168 265 105 187 98 214 156 165 296 143 268 1799 1095 1016

Total 2111 63 178 236 86 172 102 182 149 182 287 197 277 1767 1169 942
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The EU 230 9 14 30 15 13 9 30 15 20 33 15 30 199 152 78
11% 14% 8% 13% 18% 8% 9% 16% 10% 11% 11% 7% 11% 11% 13% 8%

bekm bekm b

The UK 693 16 75 65 31 50 38 59 44 59 100 46 110 565 429 264
33% 25% 42% 28% 36% 29% 37% 33% 29% 32% 35% 24% 40% 32% 37% 28%

acehkm k k k cehkm k b

Both equally 772 33 58 90 20 71 37 64 62 56 105 83 93 644 406 367
37% 52% 33% 38% 23% 41% 36% 35% 41% 31% 37% 42% 34% 36% 35% 39%

bdgijlm d di d di d di d a

Don't know 415 6 31 50 20 38 19 29 29 48 49 53 44 359 183 233
20% 9% 17% 21% 23% 22% 19% 16% 20% 26% 17% 27% 16% 20% 16% 25%

agjl abgjl a
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Political Poll
QCPR1CQ6_6. Is more distracted by the coronavirus pandemic: When thinking about Brexit and negotiating a future trade and security deal between the EU and the 
UK, which do you think currently...?
BASE: All respondents

2019 Past Vote 2016 EU Vote

Total  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat
 The Brexit

Party  Green  SNP  Plaid Cymru  Another party  Did not vote  Leave  Remain
Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f *g  h  i  a  b

Unweighted Total 2111 601 563 105 36 25 61 6 35 414 692 698

Total 2111 700 538 112 35 26 65 5 55 351 780 734
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The EU 230 93 54 7 7 3 5 - 4 38 100 72
11% 13% 10% 6% 20% 12% 7% - 8% 11% 13% 10%

c c

The UK 693 171 224 42 9 6 26 * 14 126 192 292
33% 24% 42% 37% 26% 22% 39% 7% 26% 36% 25% 40%

a a a a a

Both equally 772 319 168 42 9 15 25 1 33 102 345 255
37% 46% 31% 38% 26% 58% 39% 16% 59% 29% 44% 35%

bdi bcdi b

Don't know 415 117 92 21 10 2 9 4 4 84 143 115
20% 17% 17% 19% 28% 8% 14% 76% 7% 24% 18% 16%

h abh
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Political Poll
QCPR1CQ6_7. Has more influence over the other side: When thinking about Brexit and negotiating a future trade and security deal between the EU and the UK, which 
do you think currently...?
BASE: All respondents

Gender Age
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  NET: 18-34  NET: 35-54  NET: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 2111 995 1116 284 434 358 369 387 279 718 727 666

Total 2111 1030 1081 234 365 338 374 312 488 600 711 800
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The EU 645 301 344 90 114 111 131 87 113 203 242 199
31% 29% 32% 38% 31% 33% 35% 28% 23% 34% 34% 25%

befi fi fi efi efi efi

The UK 466 295 171 52 93 86 66 69 101 144 152 170
22% 29% 16% 22% 25% 25% 18% 22% 21% 24% 21% 21%

b d d d

Both equally 443 249 194 33 77 61 69 68 135 110 130 203
21% 24% 18% 14% 21% 18% 18% 22% 28% 18% 18% 25%

b a a abcdgh acdgh

Don't know 558 185 372 60 82 80 108 89 139 142 188 228
26% 18% 34% 26% 22% 24% 29% 28% 29% 24% 26% 28%

a b b bg
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Political Poll
QCPR1CQ6_7. Has more influence over the other side: When thinking about Brexit and negotiating a future trade and security deal between the EU and the UK, which 
do you think currently...?
BASE: All respondents

Regions Social grade

Total
 Northern
Ireland  Scotland  North-West  North-East

 Yorkshire
and the
Humber  Wales

 West
Midlands

 East
Midlands  South-West  South-East  Eastern  London

 NET:
England  ABC1  C2DE

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  a  b

Unweighted Total 2111 46 168 265 105 187 98 214 156 165 296 143 268 1799 1095 1016

Total 2111 63 178 236 86 172 102 182 149 182 287 197 277 1767 1169 942
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The EU 645 19 75 72 34 57 16 56 35 57 85 57 83 535 407 237
31% 30% 42% 31% 40% 33% 16% 30% 23% 31% 29% 29% 30% 30% 35% 25%

cfghijklm f fhjm fh f f f f f f b

The UK 466 21 33 42 14 31 25 49 35 38 62 36 81 388 250 216
22% 33% 18% 18% 16% 18% 24% 27% 24% 21% 22% 18% 29% 22% 21% 23%

bcdek cde bcdejkm

Both equally 443 14 35 49 15 30 26 35 39 41 68 34 56 367 241 201
21% 23% 19% 21% 18% 17% 26% 19% 26% 22% 24% 17% 20% 21% 21% 21%

e

Don't know 558 9 36 72 22 54 35 43 40 46 72 70 56 477 271 287
26% 15% 20% 31% 26% 31% 34% 24% 27% 25% 25% 36% 20% 27% 23% 30%

abl abl abl abgjlm l a
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Political Poll
QCPR1CQ6_7. Has more influence over the other side: When thinking about Brexit and negotiating a future trade and security deal between the EU and the UK, which 
do you think currently...?
BASE: All respondents

2019 Past Vote 2016 EU Vote

Total  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat
 The Brexit

Party  Green  SNP  Plaid Cymru  Another party  Did not vote  Leave  Remain
Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f *g  h  i  a  b

Unweighted Total 2111 601 563 105 36 25 61 6 35 414 692 698

Total 2111 700 538 112 35 26 65 5 55 351 780 734
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The EU 645 130 229 57 5 9 39 2 20 98 153 326
31% 19% 43% 51% 14% 34% 60% 42% 36% 28% 20% 44%

adi adi abdhi ad a a

The UK 466 189 88 14 12 6 9 - 16 87 228 105
22% 27% 16% 13% 34% 21% 14% - 30% 25% 29% 14%

bcf bcf bc bc b

Both equally 443 194 94 21 8 7 5 * 10 67 195 138
21% 28% 17% 18% 22% 28% 8% 8% 18% 19% 25% 19%

bcfi f b

Don't know 558 187 127 19 10 4 12 2 9 98 203 164
26% 27% 24% 17% 29% 17% 18% 50% 16% 28% 26% 22%

c c
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Political Poll
QCPR1CQ6_8. Has a weaker negotiating position: When thinking about Brexit and negotiating a future trade and security deal between the EU and the UK, which do 
you think currently...?
BASE: All respondents

Gender Age
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  NET: 18-34  NET: 35-54  NET: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 2111 995 1116 284 434 358 369 387 279 718 727 666

Total 2111 1030 1081 234 365 338 374 312 488 600 711 800
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The EU 400 257 143 37 52 48 64 65 134 89 112 199
19% 25% 13% 16% 14% 14% 17% 21% 27% 15% 16% 25%

b bcgh abcdegh abcdgh

The UK 950 463 487 111 182 164 185 129 179 293 349 309
45% 45% 45% 47% 50% 48% 50% 41% 37% 49% 49% 39%

fi efi fi efi efi efi

Both equally 307 167 141 29 63 49 47 45 74 92 96 118
15% 16% 13% 13% 17% 15% 13% 14% 15% 15% 14% 15%

b

Don't know 454 144 310 57 68 77 78 73 100 125 155 174
21% 14% 29% 25% 19% 23% 21% 23% 21% 21% 22% 22%

a
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Political Poll
QCPR1CQ6_8. Has a weaker negotiating position: When thinking about Brexit and negotiating a future trade and security deal between the EU and the UK, which do 
you think currently...?
BASE: All respondents

Regions Social grade

Total
 Northern
Ireland  Scotland  North-West  North-East

 Yorkshire
and the
Humber  Wales

 West
Midlands

 East
Midlands  South-West  South-East  Eastern  London

 NET:
England  ABC1  C2DE

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  a  b

Unweighted Total 2111 46 168 265 105 187 98 214 156 165 296 143 268 1799 1095 1016

Total 2111 63 178 236 86 172 102 182 149 182 287 197 277 1767 1169 942
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The EU 400 16 20 46 16 22 20 41 27 42 62 37 52 344 204 195
19% 25% 11% 20% 18% 13% 20% 22% 18% 23% 21% 19% 19% 19% 17% 21%

be b b be be be b be

The UK 950 31 108 109 40 80 40 74 59 75 131 78 126 771 593 358
45% 48% 60% 46% 47% 46% 40% 41% 39% 41% 46% 39% 46% 44% 51% 38%

cdefghijklm b

Both equally 307 10 27 25 11 29 15 36 22 29 41 20 43 255 165 143
15% 15% 15% 11% 13% 17% 14% 20% 15% 16% 14% 10% 16% 14% 14% 15%

ckm

Don't know 454 7 24 55 18 42 27 32 42 36 54 62 55 396 208 246
21% 11% 13% 23% 21% 24% 26% 17% 28% 20% 19% 32% 20% 22% 18% 26%

b b ab abgj abgijlm b a
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Political Poll
QCPR1CQ6_8. Has a weaker negotiating position: When thinking about Brexit and negotiating a future trade and security deal between the EU and the UK, which do 
you think currently...?
BASE: All respondents

2019 Past Vote 2016 EU Vote

Total  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat
 The Brexit

Party  Green  SNP  Plaid Cymru  Another party  Did not vote  Leave  Remain
Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f *g  h  i  a  b

Unweighted Total 2111 601 563 105 36 25 61 6 35 414 692 698

Total 2111 700 538 112 35 26 65 5 55 351 780 734
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The EU 400 234 53 6 12 5 6 - 13 53 264 52
19% 33% 10% 5% 33% 18% 9% - 24% 15% 34% 7%

bcfi bcfi bc bc b

The UK 950 192 339 77 10 12 47 1 32 154 224 478
45% 27% 63% 69% 27% 46% 72% 24% 57% 44% 29% 65%

adi adi adi ad a a

Both equally 307 130 55 16 5 5 6 - 5 52 124 90
15% 18% 10% 14% 15% 21% 9% - 9% 15% 16% 12%

b b b

Don't know 454 145 90 14 9 4 6 4 6 92 167 113
21% 21% 17% 12% 25% 15% 10% 76% 10% 26% 21% 15%

cf abcfh b
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Political Poll
QCPR1CQ6_9. Has more to lose if the negotiations fail: When thinking about Brexit and negotiating a future trade and security deal between the EU and the UK, which 
do you think currently...?
BASE: All respondents

Gender Age
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  NET: 18-34  NET: 35-54  NET: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 2111 995 1116 284 434 358 369 387 279 718 727 666

Total 2111 1030 1081 234 365 338 374 312 488 600 711 800
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The EU 517 332 184 28 66 53 82 84 204 94 135 287
24% 32% 17% 12% 18% 16% 22% 27% 42% 16% 19% 36%

b a acg abcgh abcdegh a abcdegh

The UK 910 427 482 117 173 169 176 134 142 290 345 275
43% 41% 45% 50% 47% 50% 47% 43% 29% 48% 48% 34%

fi fi efi fi fi fi fi

Both equally 306 160 146 32 67 47 40 48 72 99 87 120
14% 15% 14% 14% 18% 14% 11% 15% 15% 17% 12% 15%

dh dh

Don't know 379 111 268 57 59 69 76 47 71 116 145 118
18% 11% 25% 24% 16% 20% 20% 15% 15% 19% 20% 15%

a befi i i i efi
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Political Poll
QCPR1CQ6_9. Has more to lose if the negotiations fail: When thinking about Brexit and negotiating a future trade and security deal between the EU and the UK, which 
do you think currently...?
BASE: All respondents

Regions Social grade

Total
 Northern
Ireland  Scotland  North-West  North-East

 Yorkshire
and the
Humber  Wales

 West
Midlands

 East
Midlands  South-West  South-East  Eastern  London

 NET:
England  ABC1  C2DE

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  a  b

Unweighted Total 2111 46 168 265 105 187 98 214 156 165 296 143 268 1799 1095 1016

Total 2111 63 178 236 86 172 102 182 149 182 287 197 277 1767 1169 942
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The EU 517 21 17 52 23 36 28 45 42 48 77 69 57 451 258 259
24% 32% 9% 22% 27% 21% 28% 25% 28% 26% 27% 35% 20% 26% 22% 27%

b b b b b b b b b bceglm b b a

The UK 910 27 104 97 38 69 29 81 64 85 122 65 127 749 568 342
43% 43% 59% 41% 45% 40% 28% 45% 43% 46% 43% 33% 46% 42% 49% 36%

cdefghijklm f f f fk f fk f fk fk b

Both equally 306 7 25 32 8 36 25 27 19 22 41 15 48 248 162 144
14% 11% 14% 14% 9% 21% 25% 15% 13% 12% 14% 8% 18% 14% 14% 15%

cdikm bcdghijkm k dk k

Don't know 379 8 32 55 16 30 20 29 24 28 46 46 45 319 182 197
18% 13% 18% 23% 19% 18% 19% 16% 16% 15% 16% 24% 16% 18% 16% 21%

gijlm a
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Political Poll
QCPR1CQ6_9. Has more to lose if the negotiations fail: When thinking about Brexit and negotiating a future trade and security deal between the EU and the UK, which 
do you think currently...?
BASE: All respondents

2019 Past Vote 2016 EU Vote

Total  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat
 The Brexit

Party  Green  SNP  Plaid Cymru  Another party  Did not vote  Leave  Remain
Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f *g  h  i  a  b

Unweighted Total 2111 601 563 105 36 25 61 6 35 414 692 698

Total 2111 700 538 112 35 26 65 5 55 351 780 734
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The EU 517 307 68 8 20 5 7 * 17 57 355 70
24% 44% 13% 8% 56% 18% 11% 8% 32% 16% 46% 10%

bcfi bcfhi bcfi c b

The UK 910 173 323 77 4 15 46 1 27 162 178 477
43% 25% 60% 69% 10% 56% 71% 16% 49% 46% 23% 65%

d adi adhi adhi ad ad a

Both equally 306 111 74 7 6 5 4 1 5 54 123 89
14% 16% 14% 7% 16% 20% 6% 26% 10% 15% 16% 12%

cf c cf b

Don't know 379 110 74 19 6 1 8 2 6 78 124 98
18% 16% 14% 17% 18% 5% 13% 50% 10% 22% 16% 13%

ab

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 23rd - 26th Oct 2020



Political Poll
QCPR1CQ6_10. Is best prepared for 'no deal': When thinking about Brexit and negotiating a future trade and security deal between the EU and the UK, which do you 
think currently...?
BASE: All respondents

Gender Age
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  NET: 18-34  NET: 35-54  NET: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 2111 995 1116 284 434 358 369 387 279 718 727 666

Total 2111 1030 1081 234 365 338 374 312 488 600 711 800
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The EU 483 248 235 64 112 82 92 63 71 176 174 133
23% 24% 22% 27% 31% 24% 25% 20% 14% 29% 24% 17%

efi cefhi fi fi efhi fi

The UK 839 475 365 68 120 115 124 139 275 188 238 414
40% 46% 34% 29% 33% 34% 33% 44% 56% 31% 33% 52%

b abcdgh abcdegh abcdegh

Both equally 290 141 149 38 57 61 45 33 55 95 106 88
14% 14% 14% 16% 16% 18% 12% 10% 11% 16% 15% 11%

ei ei defi ei ei

Don't know 499 167 332 65 76 80 113 78 87 141 193 165
24% 16% 31% 28% 21% 24% 30% 25% 18% 23% 27% 21%

a bfi bcfgi f bfi
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Political Poll
QCPR1CQ6_10. Is best prepared for 'no deal': When thinking about Brexit and negotiating a future trade and security deal between the EU and the UK, which do you 
think currently...?
BASE: All respondents

Regions Social grade

Total
 Northern
Ireland  Scotland  North-West  North-East

 Yorkshire
and the
Humber  Wales

 West
Midlands

 East
Midlands  South-West  South-East  Eastern  London

 NET:
England  ABC1  C2DE

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  a  b

Unweighted Total 2111 46 168 265 105 187 98 214 156 165 296 143 268 1799 1095 1016

Total 2111 63 178 236 86 172 102 182 149 182 287 197 277 1767 1169 942
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The EU 483 20 53 52 25 32 25 30 29 42 63 37 76 386 309 174
23% 31% 30% 22% 29% 19% 24% 17% 19% 23% 22% 19% 27% 22% 26% 18%

g eghkm eg egm b

The UK 839 24 55 85 29 71 45 82 74 71 122 77 105 715 440 400
40% 38% 31% 36% 34% 41% 44% 45% 49% 39% 43% 39% 38% 40% 38% 42%

b b bcd bcdlm b b a

Both equally 290 8 19 32 12 34 11 29 19 27 45 16 36 252 168 122
14% 12% 10% 14% 14% 20% 11% 16% 13% 15% 16% 8% 13% 14% 14% 13%

bfkm k k k

Don't know 499 12 51 67 20 35 22 40 28 42 57 66 60 414 253 246
24% 18% 29% 28% 23% 20% 22% 22% 19% 23% 20% 34% 22% 23% 22% 26%

hj hj aefghijlm a
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Political Poll
QCPR1CQ6_10. Is best prepared for 'no deal': When thinking about Brexit and negotiating a future trade and security deal between the EU and the UK, which do you 
think currently...?
BASE: All respondents

2019 Past Vote 2016 EU Vote

Total  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat
 The Brexit

Party  Green  SNP  Plaid Cymru  Another party  Did not vote  Leave  Remain
Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f *g  h  i  a  b

Unweighted Total 2111 601 563 105 36 25 61 6 35 414 692 698

Total 2111 700 538 112 35 26 65 5 55 351 780 734
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The EU 483 65 189 55 - 6 29 - 18 75 73 282
23% 9% 35% 50% - 24% 44% - 32% 22% 9% 38%

adi abdi adi ad ad a

The UK 839 417 151 20 27 11 15 2 23 116 476 188
40% 60% 28% 18% 77% 41% 23% 41% 42% 33% 61% 26%

bcfhi c abcfhi c c b

Both equally 290 93 73 16 2 4 5 - 3 60 85 100
14% 13% 14% 14% 6% 17% 8% - 6% 17% 11% 14%

Don't know 499 126 125 20 6 5 17 3 11 100 146 164
24% 18% 23% 18% 17% 19% 26% 59% 20% 28% 19% 22%

a ac
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Political Poll
QCPR1CQ6_11. Has the best negotiating team: When thinking about Brexit and negotiating a future trade and security deal between the EU and the UK, which do you 
think currently...?
BASE: All respondents

Gender Age
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  NET: 18-34  NET: 35-54  NET: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 2111 995 1116 284 434 358 369 387 279 718 727 666

Total 2111 1030 1081 234 365 338 374 312 488 600 711 800
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The EU 583 286 297 74 110 108 120 78 93 184 228 171
28% 28% 27% 31% 30% 32% 32% 25% 19% 31% 32% 21%

fi fi efi efi fi efi

The UK 555 330 224 53 96 85 79 84 159 149 164 242
26% 32% 21% 23% 26% 25% 21% 27% 33% 25% 23% 30%

b acdgh adgh

Both equally 361 207 154 35 72 61 57 49 87 107 118 135
17% 20% 14% 15% 20% 18% 15% 16% 18% 18% 17% 17%

b

Don't know 612 206 406 73 87 84 118 102 150 160 201 251
29% 20% 38% 31% 24% 25% 31% 33% 31% 27% 28% 31%

a b bc bcg b bcg
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Political Poll
QCPR1CQ6_11. Has the best negotiating team: When thinking about Brexit and negotiating a future trade and security deal between the EU and the UK, which do you 
think currently...?
BASE: All respondents

Regions Social grade

Total
 Northern
Ireland  Scotland  North-West  North-East

 Yorkshire
and the
Humber  Wales

 West
Midlands

 East
Midlands  South-West  South-East  Eastern  London

 NET:
England  ABC1  C2DE

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  a  b

Unweighted Total 2111 46 168 265 105 187 98 214 156 165 296 143 268 1799 1095 1016

Total 2111 63 178 236 86 172 102 182 149 182 287 197 277 1767 1169 942
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The EU 583 19 74 74 31 42 21 50 34 39 66 49 85 470 380 203
28% 29% 42% 31% 36% 24% 20% 28% 22% 21% 23% 25% 31% 27% 32% 22%

cefghijklm fhij efhijm fij b

The UK 555 21 32 59 20 46 26 56 31 53 89 48 75 477 313 242
26% 32% 18% 25% 23% 27% 25% 31% 21% 29% 31% 25% 27% 27% 27% 26%

b b bh b bh b b

Both equally 361 16 28 20 13 29 24 31 36 33 51 19 60 293 193 168
17% 25% 16% 9% 16% 17% 23% 17% 24% 18% 18% 10% 22% 17% 16% 18%

ck c c c ck ck ckm ck ck ckm ck

Don't know 612 8 45 82 22 55 33 44 49 58 80 80 56 527 284 328
29% 13% 25% 35% 25% 32% 32% 24% 33% 32% 28% 41% 20% 30% 24% 35%

abgl al al al al al abdgjlm al a
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Political Poll
QCPR1CQ6_11. Has the best negotiating team: When thinking about Brexit and negotiating a future trade and security deal between the EU and the UK, which do you 
think currently...?
BASE: All respondents

2019 Past Vote 2016 EU Vote

Total  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat
 The Brexit

Party  Green  SNP  Plaid Cymru  Another party  Did not vote  Leave  Remain
Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f *g  h  i  a  b

Unweighted Total 2111 601 563 105 36 25 61 6 35 414 692 698

Total 2111 700 538 112 35 26 65 5 55 351 780 734
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The EU 583 96 241 47 2 11 44 2 18 83 109 338
28% 14% 45% 42% 6% 41% 67% 32% 32% 24% 14% 46%

adi adi abcdhi ad ad a

The UK 555 272 82 18 15 6 6 - 18 96 308 106
26% 39% 15% 16% 43% 21% 9% - 33% 27% 40% 14%

bcfi bcfi bcf bcf b

Both equally 361 139 71 16 5 4 3 * 11 54 124 122
17% 20% 13% 14% 15% 15% 5% 8% 20% 15% 16% 17%

bf f f

Don't know 612 193 144 31 13 6 13 3 8 117 238 168
29% 28% 27% 28% 35% 23% 20% 60% 15% 33% 31% 23%

abfh b
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Political Poll
QCPR1CQ9. Summary: Below are the details of various schemes announced by the Government in the last year to support workers whose jobs have been impacted by 
the Coronavirus pandemic. Scheme 1 Employers pay 20% of wages Government pays 60% of wages Employee earns 80% of usual wages Available to all businesses 
Scheme 2 Employers pay 0% of wages Government pays 67% of wages Employee earns 67% of usual wages Only available to businesses in Tier 3 forced to close 
Scheme 3 Employee must work 20% of their usual hours and are paid as normal Employers pay an additional 4% of wages Government pays 49% of wages Employee 
earns 73% of usual wages Available to all businesses that can remain open but are affected by restrictions Scheme 4 Employee must work 33% of their usual hours 
and are paid as normal Employers pay an additional 22% of wages Government pays 22% of wages Employee earns 77% of usual wages Available to all businesses 
Which of the following schemes do you think is best for...?
BASE: All respondents

Total Scheme 1 Scheme 2 Scheme 3 Scheme 4 Don't know
Significance Level: 95% *b *c *d *e *f

Employers 2111 480 716 313 181 421
100% 23% 34% 15% 9% 20%

Employees 2111 880 265 282 255 430
100% 42% 13% 13% 12% 20%

The Government 2111 249 241 304 776 542
100% 12% 11% 14% 37% 26%

The taxpayer 2111 264 229 285 552 781
100% 12% 11% 14% 26% 37%
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Political Poll
QCPR1CQ9_1. Employers: Below are the details of various schemes announced by the Government in the last year to support workers whose jobs have been 
impacted by the Coronavirus pandemic. Scheme 1 Employers pay 20% of wages Government pays 60% of wages Employee earns 80% of usual wages Available to all 
businesses Scheme 2 Employers pay 0% of wages Government pays 67% of wages Employee earns 67% of usual wages Only available to businesses in Tier 3 forced 
to close Scheme 3 Employee must work 20% of their usual hours and are paid as normal Employers pay an additional 4% of wages Government pays 49% of wages 
Employee earns 73% of usual wages Available to all businesses that can remain open but are affected by restrictions Scheme 4 Employee must work 33% of their 
usual hours and are paid as normal Employers pay an additional 22% of wages Government pays 22% of wages Employee earns 77% of usual wages Available to all 
businesses Which of the following schemes do you think is best for...?
BASE: All respondents

Gender Age
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  NET: 18-34  NET: 35-54  NET: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 2111 995 1116 284 434 358 369 387 279 718 727 666

Total 2111 1030 1081 234 365 338 374 312 488 600 711 800
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Scheme 1 480 226 254 64 74 72 90 65 115 138 163 180
23% 22% 24% 27% 20% 21% 24% 21% 24% 23% 23% 22%

b

Scheme 2 716 387 330 74 140 111 120 102 169 214 230 271
34% 38% 30% 32% 38% 33% 32% 33% 35% 36% 32% 34%

b h

Scheme 3 313 160 153 38 69 71 52 49 35 107 122 83
15% 16% 14% 16% 19% 21% 14% 16% 7% 18% 17% 10%

fi fi dfi f fi fi fi

Scheme 4 181 84 97 16 19 29 29 30 57 35 59 87
9% 8% 9% 7% 5% 9% 8% 10% 12% 6% 8% 11%

bg abg bg

Don't know 421 173 248 42 63 55 83 66 112 105 138 178
20% 17% 23% 18% 17% 16% 22% 21% 23% 18% 19% 22%

a c cg bcg
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Political Poll
QCPR1CQ9_1. Employers: Below are the details of various schemes announced by the Government in the last year to support workers whose jobs have been 
impacted by the Coronavirus pandemic. Scheme 1 Employers pay 20% of wages Government pays 60% of wages Employee earns 80% of usual wages Available to all 
businesses Scheme 2 Employers pay 0% of wages Government pays 67% of wages Employee earns 67% of usual wages Only available to businesses in Tier 3 forced 
to close Scheme 3 Employee must work 20% of their usual hours and are paid as normal Employers pay an additional 4% of wages Government pays 49% of wages 
Employee earns 73% of usual wages Available to all businesses that can remain open but are affected by restrictions Scheme 4 Employee must work 33% of their 
usual hours and are paid as normal Employers pay an additional 22% of wages Government pays 22% of wages Employee earns 77% of usual wages Available to all 
businesses Which of the following schemes do you think is best for...?
BASE: All respondents

Regions Social grade

Total
 Northern
Ireland  Scotland  North-West  North-East

 Yorkshire
and the
Humber  Wales

 West
Midlands

 East
Midlands  South-West  South-East  Eastern  London

 NET:
England  ABC1  C2DE

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  a  b

Unweighted Total 2111 46 168 265 105 187 98 214 156 165 296 143 268 1799 1095 1016

Total 2111 63 178 236 86 172 102 182 149 182 287 197 277 1767 1169 942
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Scheme 1 480 13 36 49 20 54 30 35 29 51 64 41 59 401 272 208
23% 20% 20% 21% 23% 32% 29% 19% 20% 28% 22% 21% 21% 23% 23% 22%

bcghjklm g g

Scheme 2 716 27 68 84 30 49 27 63 47 59 100 59 103 595 421 295
34% 42% 38% 36% 35% 28% 26% 34% 32% 33% 35% 30% 37% 34% 36% 31%

f f b

Scheme 3 313 8 23 36 6 26 9 28 34 19 42 31 51 272 192 121
15% 12% 13% 15% 7% 15% 9% 15% 23% 10% 15% 16% 18% 15% 16% 13%

d bcdfijm dfi d b

Scheme 4 181 5 18 17 8 8 10 19 10 19 31 12 23 148 97 84
9% 8% 10% 7% 10% 5% 10% 10% 7% 11% 11% 6% 8% 8% 8% 9%

e e e

Don't know 421 11 33 50 21 35 26 38 28 34 51 54 40 351 189 232
20% 17% 19% 21% 25% 20% 26% 21% 19% 19% 18% 27% 15% 20% 16% 25%

l l l jlm l a
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Political Poll
QCPR1CQ9_1. Employers: Below are the details of various schemes announced by the Government in the last year to support workers whose jobs have been 
impacted by the Coronavirus pandemic. Scheme 1 Employers pay 20% of wages Government pays 60% of wages Employee earns 80% of usual wages Available to all 
businesses Scheme 2 Employers pay 0% of wages Government pays 67% of wages Employee earns 67% of usual wages Only available to businesses in Tier 3 forced 
to close Scheme 3 Employee must work 20% of their usual hours and are paid as normal Employers pay an additional 4% of wages Government pays 49% of wages 
Employee earns 73% of usual wages Available to all businesses that can remain open but are affected by restrictions Scheme 4 Employee must work 33% of their 
usual hours and are paid as normal Employers pay an additional 22% of wages Government pays 22% of wages Employee earns 77% of usual wages Available to all 
businesses Which of the following schemes do you think is best for...?
BASE: All respondents

2019 Past Vote 2016 EU Vote

Total  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat
 The Brexit

Party  Green  SNP  Plaid Cymru  Another party  Did not vote  Leave  Remain
Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f *g  h  i  a  b

Unweighted Total 2111 601 563 105 36 25 61 6 35 414 692 698

Total 2111 700 538 112 35 26 65 5 55 351 780 734
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Scheme 1 480 181 126 21 6 4 13 - 12 71 196 153
23% 26% 23% 19% 18% 15% 20% - 22% 20% 25% 21%

i

Scheme 2 716 237 176 49 11 13 26 * 24 124 254 271
34% 34% 33% 44% 31% 50% 40% 7% 43% 35% 33% 37%

ab

Scheme 3 313 80 83 16 2 6 6 - 3 65 91 110
15% 11% 15% 14% 6% 21% 9% - 5% 18% 12% 15%

a ah

Scheme 4 181 68 52 5 5 2 9 2 5 23 81 63
9% 10% 10% 4% 14% 8% 14% 34% 10% 7% 10% 9%

c ci

Don't know 421 134 101 21 11 1 11 3 11 68 157 137
20% 19% 19% 18% 31% 5% 17% 59% 20% 19% 20% 19%
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Political Poll
QCPR1CQ9_2. Employees: Below are the details of various schemes announced by the Government in the last year to support workers whose jobs have been 
impacted by the Coronavirus pandemic. Scheme 1 Employers pay 20% of wages Government pays 60% of wages Employee earns 80% of usual wages Available to all 
businesses Scheme 2 Employers pay 0% of wages Government pays 67% of wages Employee earns 67% of usual wages Only available to businesses in Tier 3 forced 
to close Scheme 3 Employee must work 20% of their usual hours and are paid as normal Employers pay an additional 4% of wages Government pays 49% of wages 
Employee earns 73% of usual wages Available to all businesses that can remain open but are affected by restrictions Scheme 4 Employee must work 33% of their 
usual hours and are paid as normal Employers pay an additional 22% of wages Government pays 22% of wages Employee earns 77% of usual wages Available to all 
businesses Which of the following schemes do you think is best for...?
BASE: All respondents

Gender Age
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  NET: 18-34  NET: 35-54  NET: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 2111 995 1116 284 434 358 369 387 279 718 727 666

Total 2111 1030 1081 234 365 338 374 312 488 600 711 800
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Scheme 1 880 423 456 78 113 121 169 156 243 191 290 399
42% 41% 42% 33% 31% 36% 45% 50% 50% 32% 41% 50%

abcg abcgh abcgh abg abcgh

Scheme 2 265 141 124 37 73 60 42 28 25 109 102 53
13% 14% 11% 16% 20% 18% 11% 9% 5% 18% 14% 7%

efi defhi defi fi defhi efi

Scheme 3 282 157 125 51 72 54 34 33 38 123 88 71
13% 15% 12% 22% 20% 16% 9% 11% 8% 20% 12% 9%

b defhi defhi defi defhi fi

Scheme 4 255 127 128 28 45 44 39 35 63 73 83 98
12% 12% 12% 12% 12% 13% 11% 11% 13% 12% 12% 12%

Don't know 430 182 248 41 63 60 88 60 118 104 148 178
20% 18% 23% 18% 17% 18% 24% 19% 24% 17% 21% 22%

a bcg abcg bg
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Political Poll
QCPR1CQ9_2. Employees: Below are the details of various schemes announced by the Government in the last year to support workers whose jobs have been 
impacted by the Coronavirus pandemic. Scheme 1 Employers pay 20% of wages Government pays 60% of wages Employee earns 80% of usual wages Available to all 
businesses Scheme 2 Employers pay 0% of wages Government pays 67% of wages Employee earns 67% of usual wages Only available to businesses in Tier 3 forced 
to close Scheme 3 Employee must work 20% of their usual hours and are paid as normal Employers pay an additional 4% of wages Government pays 49% of wages 
Employee earns 73% of usual wages Available to all businesses that can remain open but are affected by restrictions Scheme 4 Employee must work 33% of their 
usual hours and are paid as normal Employers pay an additional 22% of wages Government pays 22% of wages Employee earns 77% of usual wages Available to all 
businesses Which of the following schemes do you think is best for...?
BASE: All respondents

Regions Social grade

Total
 Northern
Ireland  Scotland  North-West  North-East

 Yorkshire
and the
Humber  Wales

 West
Midlands

 East
Midlands  South-West  South-East  Eastern  London

 NET:
England  ABC1  C2DE

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  a  b

Unweighted Total 2111 46 168 265 105 187 98 214 156 165 296 143 268 1799 1095 1016

Total 2111 63 178 236 86 172 102 182 149 182 287 197 277 1767 1169 942
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Scheme 1 880 31 73 101 34 81 41 76 71 82 115 81 94 735 486 394
42% 50% 41% 43% 39% 47% 40% 42% 48% 45% 40% 41% 34% 42% 42% 42%

l l l l l l

Scheme 2 265 9 24 32 8 19 11 22 17 21 36 14 52 221 158 107
13% 14% 14% 14% 9% 11% 10% 12% 11% 12% 13% 7% 19% 13% 13% 11%

k defghijkm

Scheme 3 282 7 26 23 13 15 16 25 20 16 48 19 54 233 181 101
13% 11% 15% 10% 15% 9% 16% 14% 13% 9% 17% 10% 20% 13% 15% 11%

cei ceikm b

Scheme 4 255 7 21 30 9 20 14 23 14 26 34 21 34 211 150 104
12% 12% 12% 13% 10% 12% 14% 13% 9% 15% 12% 10% 12% 12% 13% 11%

Don't know 430 9 34 50 23 37 20 36 28 36 53 62 43 367 195 236
20% 14% 19% 21% 27% 21% 20% 20% 18% 20% 19% 31% 15% 21% 17% 25%

l abceghijlm l a
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Political Poll
QCPR1CQ9_2. Employees: Below are the details of various schemes announced by the Government in the last year to support workers whose jobs have been 
impacted by the Coronavirus pandemic. Scheme 1 Employers pay 20% of wages Government pays 60% of wages Employee earns 80% of usual wages Available to all 
businesses Scheme 2 Employers pay 0% of wages Government pays 67% of wages Employee earns 67% of usual wages Only available to businesses in Tier 3 forced 
to close Scheme 3 Employee must work 20% of their usual hours and are paid as normal Employers pay an additional 4% of wages Government pays 49% of wages 
Employee earns 73% of usual wages Available to all businesses that can remain open but are affected by restrictions Scheme 4 Employee must work 33% of their 
usual hours and are paid as normal Employers pay an additional 22% of wages Government pays 22% of wages Employee earns 77% of usual wages Available to all 
businesses Which of the following schemes do you think is best for...?
BASE: All respondents

2019 Past Vote 2016 EU Vote

Total  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat
 The Brexit

Party  Green  SNP  Plaid Cymru  Another party  Did not vote  Leave  Remain
Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f *g  h  i  a  b

Unweighted Total 2111 601 563 105 36 25 61 6 35 414 692 698

Total 2111 700 538 112 35 26 65 5 55 351 780 734
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Scheme 1 880 340 234 56 13 18 34 - 33 91 377 327
42% 49% 44% 51% 36% 69% 52% - 60% 26% 48% 45%

i i i i i

Scheme 2 265 61 77 10 1 4 12 - 3 61 75 82
13% 9% 14% 9% 3% 14% 18% - 6% 17% 10% 11%

a ad acd

Scheme 3 282 74 62 11 3 - 6 1 5 82 77 93
13% 11% 11% 10% 9% - 9% 15% 8% 24% 10% 13%

abcdfh

Scheme 4 255 81 63 14 7 3 4 1 5 49 85 95
12% 12% 12% 13% 21% 12% 6% 26% 9% 14% 11% 13%

f

Don't know 430 144 101 20 11 1 10 3 9 67 166 136
20% 21% 19% 18% 31% 5% 15% 59% 17% 19% 21% 19%
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Political Poll
QCPR1CQ9_3. The Government: Below are the details of various schemes announced by the Government in the last year to support workers whose jobs have been 
impacted by the Coronavirus pandemic. Scheme 1 Employers pay 20% of wages Government pays 60% of wages Employee earns 80% of usual wages Available to all 
businesses Scheme 2 Employers pay 0% of wages Government pays 67% of wages Employee earns 67% of usual wages Only available to businesses in Tier 3 forced 
to close Scheme 3 Employee must work 20% of their usual hours and are paid as normal Employers pay an additional 4% of wages Government pays 49% of wages 
Employee earns 73% of usual wages Available to all businesses that can remain open but are affected by restrictions Scheme 4 Employee must work 33% of their 
usual hours and are paid as normal Employers pay an additional 22% of wages Government pays 22% of wages Employee earns 77% of usual wages Available to all 
businesses Which of the following schemes do you think is best for...?
BASE: All respondents

Gender Age
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  NET: 18-34  NET: 35-54  NET: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 2111 995 1116 284 434 358 369 387 279 718 727 666

Total 2111 1030 1081 234 365 338 374 312 488 600 711 800
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Scheme 1 249 135 114 33 45 46 42 37 45 79 88 82
12% 13% 11% 14% 12% 14% 11% 12% 9% 13% 12% 10%

Scheme 2 241 142 99 37 77 52 29 19 27 113 81 47
11% 14% 9% 16% 21% 15% 8% 6% 6% 19% 11% 6%

b defi cdefhi defi defhi efi

Scheme 3 304 161 143 49 63 61 53 29 48 112 115 77
14% 16% 13% 21% 17% 18% 14% 9% 10% 19% 16% 10%

defi efi efi ei efi efi

Scheme 4 776 368 407 67 103 100 139 149 217 169 240 367
37% 36% 38% 28% 28% 30% 37% 48% 45% 28% 34% 46%

abcg abcdgh abcgh bg abcdgh

Don't know 542 224 318 49 77 78 111 78 150 126 189 227
26% 22% 29% 21% 21% 23% 30% 25% 31% 21% 27% 28%

a abcg abcg bg abg
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Political Poll
QCPR1CQ9_3. The Government: Below are the details of various schemes announced by the Government in the last year to support workers whose jobs have been 
impacted by the Coronavirus pandemic. Scheme 1 Employers pay 20% of wages Government pays 60% of wages Employee earns 80% of usual wages Available to all 
businesses Scheme 2 Employers pay 0% of wages Government pays 67% of wages Employee earns 67% of usual wages Only available to businesses in Tier 3 forced 
to close Scheme 3 Employee must work 20% of their usual hours and are paid as normal Employers pay an additional 4% of wages Government pays 49% of wages 
Employee earns 73% of usual wages Available to all businesses that can remain open but are affected by restrictions Scheme 4 Employee must work 33% of their 
usual hours and are paid as normal Employers pay an additional 22% of wages Government pays 22% of wages Employee earns 77% of usual wages Available to all 
businesses Which of the following schemes do you think is best for...?
BASE: All respondents

Regions Social grade

Total
 Northern
Ireland  Scotland  North-West  North-East

 Yorkshire
and the
Humber  Wales

 West
Midlands

 East
Midlands  South-West  South-East  Eastern  London

 NET:
England  ABC1  C2DE

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  a  b

Unweighted Total 2111 46 168 265 105 187 98 214 156 165 296 143 268 1799 1095 1016

Total 2111 63 178 236 86 172 102 182 149 182 287 197 277 1767 1169 942
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Scheme 1 249 14 16 26 9 18 15 22 18 24 35 19 32 204 153 96
12% 21% 9% 11% 10% 11% 15% 12% 12% 13% 12% 10% 12% 12% 13% 10%

bekm b

Scheme 2 241 6 15 31 10 18 9 29 19 26 29 11 37 211 142 99
11% 10% 8% 13% 12% 11% 9% 16% 13% 14% 10% 6% 13% 12% 12% 10%

k bk k k k k

Scheme 3 304 9 33 25 6 23 9 26 20 21 43 30 58 252 176 127
14% 15% 19% 11% 7% 13% 8% 14% 14% 12% 15% 15% 21% 14% 15% 14%

cdf d d cdefim d

Scheme 4 776 25 73 91 34 68 38 61 55 69 108 62 92 639 447 328
37% 40% 41% 39% 39% 39% 37% 33% 37% 38% 38% 31% 33% 36% 38% 35%

Don't know 542 9 41 62 27 45 32 44 37 43 70 75 57 460 251 291
26% 14% 23% 26% 32% 26% 31% 24% 25% 24% 25% 38% 21% 26% 21% 31%

al al abceghijlm a
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Political Poll
QCPR1CQ9_3. The Government: Below are the details of various schemes announced by the Government in the last year to support workers whose jobs have been 
impacted by the Coronavirus pandemic. Scheme 1 Employers pay 20% of wages Government pays 60% of wages Employee earns 80% of usual wages Available to all 
businesses Scheme 2 Employers pay 0% of wages Government pays 67% of wages Employee earns 67% of usual wages Only available to businesses in Tier 3 forced 
to close Scheme 3 Employee must work 20% of their usual hours and are paid as normal Employers pay an additional 4% of wages Government pays 49% of wages 
Employee earns 73% of usual wages Available to all businesses that can remain open but are affected by restrictions Scheme 4 Employee must work 33% of their 
usual hours and are paid as normal Employers pay an additional 22% of wages Government pays 22% of wages Employee earns 77% of usual wages Available to all 
businesses Which of the following schemes do you think is best for...?
BASE: All respondents

2019 Past Vote 2016 EU Vote

Total  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat
 The Brexit

Party  Green  SNP  Plaid Cymru  Another party  Did not vote  Leave  Remain
Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f *g  h  i  a  b

Unweighted Total 2111 601 563 105 36 25 61 6 35 414 692 698

Total 2111 700 538 112 35 26 65 5 55 351 780 734
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Scheme 1 249 101 67 9 2 1 4 * 12 34 91 88
12% 14% 12% 8% 6% 4% 6% 7% 21% 10% 12% 12%

i cfi

Scheme 2 241 57 53 11 3 4 9 - 5 66 60 76
11% 8% 10% 10% 8% 16% 13% - 9% 19% 8% 10%

abc

Scheme 3 304 91 70 12 2 3 7 - 5 72 94 90
14% 13% 13% 11% 5% 12% 11% - 9% 21% 12% 12%

abcd

Scheme 4 776 273 206 56 14 14 34 - 24 95 321 301
37% 39% 38% 50% 40% 55% 51% - 43% 27% 41% 41%

i i abi bi i

Don't know 542 178 142 24 14 4 12 4 10 83 214 179
26% 25% 26% 21% 41% 14% 19% 93% 18% 24% 27% 24%

acfhi
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Political Poll
QCPR1CQ9_4. The taxpayer: Below are the details of various schemes announced by the Government in the last year to support workers whose jobs have been 
impacted by the Coronavirus pandemic. Scheme 1 Employers pay 20% of wages Government pays 60% of wages Employee earns 80% of usual wages Available to all 
businesses Scheme 2 Employers pay 0% of wages Government pays 67% of wages Employee earns 67% of usual wages Only available to businesses in Tier 3 forced 
to close Scheme 3 Employee must work 20% of their usual hours and are paid as normal Employers pay an additional 4% of wages Government pays 49% of wages 
Employee earns 73% of usual wages Available to all businesses that can remain open but are affected by restrictions Scheme 4 Employee must work 33% of their 
usual hours and are paid as normal Employers pay an additional 22% of wages Government pays 22% of wages Employee earns 77% of usual wages Available to all 
businesses Which of the following schemes do you think is best for...?
BASE: All respondents

Gender Age
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  NET: 18-34  NET: 35-54  NET: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 2111 995 1116 284 434 358 369 387 279 718 727 666

Total 2111 1030 1081 234 365 338 374 312 488 600 711 800
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Scheme 1 264 152 112 35 57 46 46 36 44 92 92 80
12% 15% 10% 15% 15% 14% 12% 11% 9% 15% 13% 10%

b fi fi fi

Scheme 2 229 136 93 46 58 45 35 22 23 104 80 45
11% 13% 9% 20% 16% 13% 9% 7% 5% 17% 11% 6%

b cdefhi defhi efi fi defhi efi

Scheme 3 285 152 133 31 72 66 39 33 44 104 105 77
14% 15% 12% 13% 20% 19% 10% 10% 9% 17% 15% 10%

adefhi adefhi defi defi

Scheme 4 552 287 265 42 70 69 95 97 177 113 165 274
26% 28% 25% 18% 19% 21% 25% 31% 36% 19% 23% 34%

abg abcgh abcdgh g abcdgh

Don't know 781 304 477 80 108 112 158 124 200 188 270 324
37% 30% 44% 34% 30% 33% 42% 40% 41% 31% 38% 40%

a abcg bg bcg bg bcg
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Political Poll
QCPR1CQ9_4. The taxpayer: Below are the details of various schemes announced by the Government in the last year to support workers whose jobs have been 
impacted by the Coronavirus pandemic. Scheme 1 Employers pay 20% of wages Government pays 60% of wages Employee earns 80% of usual wages Available to all 
businesses Scheme 2 Employers pay 0% of wages Government pays 67% of wages Employee earns 67% of usual wages Only available to businesses in Tier 3 forced 
to close Scheme 3 Employee must work 20% of their usual hours and are paid as normal Employers pay an additional 4% of wages Government pays 49% of wages 
Employee earns 73% of usual wages Available to all businesses that can remain open but are affected by restrictions Scheme 4 Employee must work 33% of their 
usual hours and are paid as normal Employers pay an additional 22% of wages Government pays 22% of wages Employee earns 77% of usual wages Available to all 
businesses Which of the following schemes do you think is best for...?
BASE: All respondents

Regions Social grade

Total
 Northern
Ireland  Scotland  North-West  North-East

 Yorkshire
and the
Humber  Wales

 West
Midlands

 East
Midlands  South-West  South-East  Eastern  London

 NET:
England  ABC1  C2DE

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  a  b

Unweighted Total 2111 46 168 265 105 187 98 214 156 165 296 143 268 1799 1095 1016

Total 2111 63 178 236 86 172 102 182 149 182 287 197 277 1767 1169 942
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Scheme 1 264 12 14 28 9 19 15 22 23 30 37 16 39 223 163 101
12% 20% 8% 12% 11% 11% 14% 12% 16% 17% 13% 8% 14% 13% 14% 11%

bk bk bk b b

Scheme 2 229 5 18 22 7 19 5 27 21 17 24 16 46 201 150 79
11% 8% 10% 9% 9% 11% 5% 15% 14% 10% 8% 8% 17% 11% 13% 8%

fj f cdfijkm b

Scheme 3 285 5 30 26 11 24 10 29 18 27 45 18 41 240 167 118
14% 9% 17% 11% 13% 14% 9% 16% 12% 15% 16% 9% 15% 14% 14% 12%

Scheme 4 552 20 63 67 20 42 25 40 33 45 72 48 77 443 303 249
26% 32% 35% 28% 24% 24% 25% 22% 22% 25% 25% 24% 28% 25% 26% 26%

deghijkm

Don't know 781 20 54 92 38 68 47 64 55 62 109 98 74 660 386 395
37% 32% 30% 39% 44% 40% 46% 35% 37% 34% 38% 50% 27% 37% 33% 42%

l bl l bl l l abcghijlm l a
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Political Poll
QCPR1CQ9_4. The taxpayer: Below are the details of various schemes announced by the Government in the last year to support workers whose jobs have been 
impacted by the Coronavirus pandemic. Scheme 1 Employers pay 20% of wages Government pays 60% of wages Employee earns 80% of usual wages Available to all 
businesses Scheme 2 Employers pay 0% of wages Government pays 67% of wages Employee earns 67% of usual wages Only available to businesses in Tier 3 forced 
to close Scheme 3 Employee must work 20% of their usual hours and are paid as normal Employers pay an additional 4% of wages Government pays 49% of wages 
Employee earns 73% of usual wages Available to all businesses that can remain open but are affected by restrictions Scheme 4 Employee must work 33% of their 
usual hours and are paid as normal Employers pay an additional 22% of wages Government pays 22% of wages Employee earns 77% of usual wages Available to all 
businesses Which of the following schemes do you think is best for...?
BASE: All respondents

2019 Past Vote 2016 EU Vote

Total  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat
 The Brexit

Party  Green  SNP  Plaid Cymru  Another party  Did not vote  Leave  Remain
Significance Level: 95%  a  b  c  d *e  f *g  h  i  a  b

Unweighted Total 2111 601 563 105 36 25 61 6 35 414 692 698

Total 2111 700 538 112 35 26 65 5 55 351 780 734
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Scheme 1 264 86 82 19 4 2 2 * 12 40 95 102
12% 12% 15% 17% 11% 9% 4% 8% 21% 11% 12% 14%

f f f f

Scheme 2 229 61 62 6 * 5 9 - 3 51 49 80
11% 9% 12% 6% 1% 19% 13% - 5% 14% 6% 11%

d acd a

Scheme 3 285 75 76 13 4 1 10 - 3 65 88 95
14% 11% 14% 12% 12% 4% 15% - 6% 18% 11% 13%

a

Scheme 4 552 222 114 38 8 9 27 * 20 79 240 208
26% 32% 21% 34% 22% 35% 41% 7% 36% 23% 31% 28%

bi bi bi b

Don't know 781 257 203 35 19 8 17 4 17 116 308 248
37% 37% 38% 31% 54% 32% 27% 85% 31% 33% 40% 34%

acfi b
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